

印尼搜救人员打捞起失事客机部分遇难者遗体



国军总司令哈迪与交通部长苏马迪亲临搜寻现场。安塔拉通讯社

新华社雅加达1月10日电(记者余谦梁 郑世波)印度尼西亚警方10日说,印尼搜救人员已打捞起印尼三佛齐航空公司失事客机部分遇难者遗体,并将其运往印尼国家警察医院接受尸检化验。

雅加达警察局卫生部门负责人奥马尔当日通过电视直播,呼吁失事客机乘客家属尽快前往印尼国家警察医院,提交能够协助辨认遇难者身份的信息和物品。

印尼国家搜救局联合印尼交通部、印尼军方和印尼国家交通安全委员会正在事发海域展开救援行动。印尼国家搜救局官员说,搜救人员在雅加达千岛群岛区域的拉基岛附近海域打捞起疑似遇难者的衣物和飞机残骸。

印尼国民军总司令哈迪对当地媒体表示,印尼海军已捕捉到疑似失事客机

发出的信号,目前潜水员正下水确认。

另据印尼媒体报道,事发海域天气恶劣,给搜救行动带来困难。印尼气象、气候和地球物理局预计千岛群岛区域10日有降雨和大风天气。

当地时间9日14时36分,印尼三佛齐航空公司这架载有62人的波音737-500客机从雅加达国际机场起飞,前往西加里曼丹



搜救人员在雅加达戈戎不碌港搬运打捞起的失事客机遇难者遗体。新华社发(阿贡摄)

省首府坤甸,14时40分左右与地面失去联系,之后被发现坠毁在雅加达千岛群岛区域海域。据中国驻印尼大使馆消息,印尼方表示经初步核实机上没有非印尼籍乘客。

三佛齐航空公司总部位于印尼雅加达,主要营运国内航线及少量国际航线。据了解,这架失事客机于1994年5月试飞,加入三佛齐航空机队8年。



印尼空军士兵在直升机上用望远镜搜寻海面。安塔拉通讯社



印尼海军舰船放下救生艇进行搜寻。安塔拉通讯社



印尼海军第一海军陆战队两栖侦察营士兵潜水搜寻。安塔拉通讯社



搜救人员在千岛群岛海域打捞起客机残骸。新华社发(祖卡南摄)

印尼华族杰出巾帼书法家李秀贤女士逝世



张府家人在李秀贤灵堂前合影



印尼书画学院李芷萍、曾昭才在灵堂前吊唁后留影

【本报讯】印尼书法家李秀贤女士,是印尼书画学院院长,海外华人书法家协会副主席(印尼),雅加达客属联谊总会永远荣誉主席,印尼梅州同乡会名誉主席,印尼万隆中华书画艺术协会顾问,世界榜书联合会(印尼分会)荣誉主席,中国文化艺术研究中心名誉主席,已故华社贤达张庆寿令德配李秀贤女士,于2021年1月7日下午5时30分在Graha Kedoya医院逝世,享年74岁。遗体移至天堂殡仪馆8楼801号治丧,并于2021年1月10日(星期日)上午10时,依基督教仪式举行告别礼,礼毕在天堂火葬场火化。

治丧期间,华社社团、宗亲会代表等及亲朋好友

友亲临吊唁,或馈赠花牌,或登报敬挽,深表哀悼。

李秀贤女士,是印尼华社贤达已故张庆寿先生贤夫人,是印尼杰出巾帼书法家,她一生荣获不少荣誉奖状,也担任印尼

各社团要职。

李秀贤主席在印尼资深书画家阮渊椿带动下与胡素丹女士积极推动下,把印尼的书画带到国外,前后参加了第七届国际书法新加坡大展(2006)、第八届北京国际

书法大展(2008)等展览,并与祖籍国的书法家们交流,进一步把印尼的书画发扬光大。李秀贤主席,祝您一路走好,安息主怀!

本报记者明光报道 djarjo 摄影/书协供图



印尼书画学院代表江文、周松璧前往祭奠



参加新加坡国际展时留影



疫情期间人数受限制,仅有家人在牧师带领下祈祷



李氏宗亲及社团代表在灵堂前吊唁致哀



李秀贤生前与书画界友人留影